

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

РЕШИТЕЛЬНО УЛУЧШИТЬ ПАРТИЙНУЮ РАБОТУ

Партия наша сплочена теперь воедино, как никогда раньше, ее авторитет в масах растет.

Но было бы большой наивностью успокаиваться на успехах. Сейчас больше чем когда либо надо помнить неоднократные предупреждения тов. Сталина о том, что, чем быстрее мы продвигаемся вперед, тем острее классовая борьба.

Партийные комитеты часто подменяют хозяйственный и советский аппарат, оставляя на задворках организаторскую и воспитательную работу, забывая тем самым о своих непосредственных и прямых обязанностях, забывая, что распоряжаться вещами куда легче, чем воспитывать людей.

Подобное состояние организационной и пропагандистской работы дальше терпеть нельзя. Наша партия—правящая партия в советском государстве и она обязана непрерывно укреплять свои местные организации, свой аппарат, свои кадры, неустанно улучшать работу массовых организаций, особенно комсомола и профсоюзов, являющихся приводными ремнями от партии к массам.

При этих условиях она успешнее будет разоблачать поиски классовых врагов и развертывать свою работу среди всех слоев трудящихся нашей страны, шаг за шагом освобождая их сознание от наследия прошлого. (Из передовой "Правды" от 29-го марта 1935 г. № 87).

Эти указания "Правды", а также постановления Записи крайкома ВКП(б) об изучении истории ВКП(б) и—о подготовке, переподготовке и выдвижении партийных кадров, а также постановление Ленинградского Горкома ВКП(б) от 29-го марта 1935 г. "Об улучшении партийно-организационной и политическо-воспитательной работы" ставят перед нашей Киселевской рудничной парторганизацией вопрос о более решительном, большевистском вскрытии и немедленном устранении недостатков в партийной работе.

21-го апреля единый партийный день в первичных парторганизациях рудника пройдет в основном в обсуждении и принятии конкретных решений по важнейшему вопросу "об улучшении партийно-организационной и политической-воспитательной работы".

Чтобы действительно улучшить организационную и пропагандистскую работу партии лучше подобрать и правильно

13 АПРЕЛЯ 1935 г.
№ 44 (332)
Год изд. 3-й

Дубов принимает гостехэкзамен в канцелярии

В приказе т. Орджоникидзе указано, что квалификационная комиссия принимает зачеты от рабочих по государственному-техническому экзамену непосредственно на месте работ (в забое).

Но тт. Дубов—начальник наклонной шахты № 4 и Ярлыков, еще не поняли поставленных перед ними задач партией и правительством, они не принимают активного участия в подготовке рабочих своего участка к сдаче государственному-технического экзамена.

Дубов и Ярлыков занялись кабинетчицей и саботажем приказа Наркомтяжпрома т. Орджоникидзе. От 50 человек горняков ударников приняли зачеты по гостехэкзамену в раскомандировке.

Партийная организация комплекса шахт Афонино не обратила внимания на саботажника Дубова, который прекрасно знает, что зачеты по гостехэкзамену должны приниматься только на месте работы и все же этого не делает.

Бригада сдавшая гостехэкзамен в раскомандировке должна сейчас же потребовать повторных зачетов, проводимых непосредственно в забое, с применением практической работы механизмов, на которых они работают.

Партийные организаторы, секретари парткомов должны учиться что "партийные собрания как правило должны быть закрытыми. Обсуждение всех вопросов практической работы на партийных собраниях необходимо теснейшим образом увязывать с основами политики партии.

Партийные комитеты, цех партограни и партгруппы должны своевременно и все сторонне подготавливать партийные собрания, путем информирования всех членов партии о порядке дня собрания не позже чем за 2-3 дня до собрания с предварительным освещением поставленных вопросов в заводской печати, широким привлечением членов партии к подготовке вопросов и решений партийных собраний и т. д.

В проведении партсобраний партийные организации должны уделять больше внимания обсуждению вопроса партийной жизни данной организации" (из решения Ленинградского Горкома ВКП(б) от 29 марта 1935 г.)

Извещение

16 апреля с 9 часов утра все товарищи—составшие в группе партийно-комсомольского актива, по изучению истории ВКП(б), освобождаются от работы на производстве для учебных занятий при рудничном парткоме (составление письменных зачетных работ и слушание очередной лекции преподавателя).

Секретари парткомов и партограни обязаны обеспечить явку товарищей без опоздания.

ПАРТКОМ.

ТАК НЕЛЬЗЯ ГОТОВИТЬ ЛЮДЕЙ...

(Из беседы с откатчиком т. Семитиным)

на лекциях.

Вот как рассказывает о своей учебе "отличник" государственно-технического экзамена т. Семитин—забойщик наклонной шахты № 1. Из беседы с т. Семитиным выясниено, что забойщик т. Скудариев уже три раза сдавал государственно-технический экзамен и все не может выдержать, хотя бы на удовлетворительную оценку.

Эти факты характеризуют насколько не чуткое отношение работников Комбината рабочего образования к изучению степени подготовки людей к сдаче зачетов по государственному-техническому экзамену и они также показывают, что все "отличники" получили знание своего дела не сейчас в КРО, а они вышли "отличниками" имея документы об образовании на руках, полученные ими ранее.

Этот факт обязывает председателей квалификационных комиссий взяться по большевистски, за изучение степени подготовки людей и заставить Комбината рабочего образования не формально, а по деловому обучать их технике производства.

Колеватов не борется за сохранение социалистической собственности

Начальник участка не позаботился о том, чтобы снять проводку кабеля и труб, проведенных в камеру, закладывая зону он завалил их и теперь затрачивают 10 рабочих дней для того, чтобы достать проводку и другие материалы.

Я требую от тов. Маслако

ва, управляющего комплексом шахт №№ 1-2, чтобы он все затраченные работы отнес за счет начальника участка т. Колеватова с тем, чтобы он в будущем чувствовал ответственность за сохранение социалистической собственности.

А. ШИХАЛЕВ

(Шахта № 1)

О пересмотре технических норм выработки

Внедрение механизации горных работ меняет шахты рудника, превращая их в крупные заводы угля, меняет технологический процесс, вносит большие изменения в организацию труда.

Изменение технической базы шахт увеличивает производительность труда, между тем рост производительности упирается в старые установленные нормы выработки.

Значительное количество норм на шахтах и цехах не пересматривалось около двух лет. Устаревшие неправильные нормы тормозят делу борьбы за повышение производительности труда, за уплотнение рабочего дня, за наилучшее использование механизации, отбойных молотов, электросверл и нестилируют повышение квалификаций рабочих.

Эти нормы должны быть приведены в соответствие с выросшими техническими возможностями на шахтах и с ростом квалификаций рабочих.

Механический подход к делу пересмотра норм недопустим, нужен тщательный отбор к пересмотру, на

основе детального изучения фактического выполнения плана и всех условий, в которых он выполняется, а также загрузка рабочего дня.

Если в результате тщательной проверки будет установлено, что норма, переработываемая на незначительный процент—неправильна, она должна быть пересмотрена.

Вследствие безответственного отношения к делу на комплексе шахт Афонино имеет место перерасход фондов зарплаты за февраль 1935 года по одним только забоям на 11,5 тысяч рублей.

Нормы например на мощном пласту явно являются заниженными и выполнение их происходит на 267-260 %, что и привело к перерасходу зарплаты, однако, это не значит, что здесь не следует тщательно проанализировать состояние их возможности пересмотра.

а) "Производительность труда в последнем счете самое важное, самое главное для победы нового общественного строя."*)

*) (ЛЕНИН) "Великий почин, статья как организовать соревнование".

Нужно чтобы каждому рабочему стало ясно, что величина заработка полностью зависит от него самого, от того, как он сумеет уплотнить свой рабочий день и повысить производительность труда.

Р врачи, лодыри, симулянты, агенты классового врага поднимутвой против "неправильных" норм, нужно решительно разоблачить, все попытки, чтобы недать агенту классового врага помешать проведению мероприятий партии и правительства.

Результаты которые могут и должны быть достигнуты пересмотром норм будут зависеть от степени мобилизации на выполнение этой работы всех сил хозяйственно-технического, профсоюзного и партийного руководства шахты, цеха, участка от внимания и помощи всей общественности, от вовлечения в эту работу всего коллектива инженерно-технических работников рудника.

Пересмотр норм—первоочередная задача и от того насколько умело и серьезно она будет проведена в жизнь, зависит выполнение программы угледобычи.

ХЛОНИН.

Из истории международного пролетарского праздника 1-го Мая

Международный праздник революционного пролетариата — первое мая родился в ожесточенных схватках международного пролетариата с буржуазией.

На Парижском конгрессе в 1889 г. Второй Интернационал об'явили первое мая международным праздником пролетариата, днем борьбы за восемь часов рабочий день, за выполнение требований рабочих.

Рабочий класс встретил это решение, как боевой призыв к борьбе за пролетарскую революцию.

Но уже на втором конгрессе второго Интернационала в 1891 году оппортунистам — реформистским вождям удалось провести второе решение, о смягчении боевого духа первомайского праздника и о сведении его к обычной мирной демонстрации.

Только в России, где боевое знамя первомайского праздника находилось в руках большевиков удалось сохранить его революционный характер.

Меньшевистский второй Интернационал, распавшийся в годы империалистической войны на национальные социал-патриотические организации, продолжает систематическую борьбу против красной маевки, пользуясь самыми подлыми предательскими средствами.

Международную солидарность социал-демократия заменила организацией и подготовкой новой империалистической войны и контрреволюционного похода против страны ИККИ.

ны строящегося социализма, классовую борьбу она заменила классовым об'единением с эксплуататорами в общем по ходу против рабочего класса.

Победоносная Октябрьская социалистическая революция и создание III-го коммунистического Интернационала резко изменили характер первого майского празднования.

Коммунистический Интернационал — мировая коммунистическая партия большевиков организует рабочих всех стран и трудящихся всего мира на беззаветно смелую борьбу за мировую диктатуру пролетариата, за мировой коммунизм.

Маевка жива. Коммунистический Интернационал вдохновляет, мобилизует рабочих и трудящихся всего мира к боевому сплочению своих рядов, к единству всего рабочего класса с трудящимся крестьянством, к единству пролетариата с угнетенными народами колоний и полуколоний в смертельной борьбе против угнетателей, против предателей, против всех врагов рабочего класса и трудящихся.

«Ленин привел пролетариат к победе октября на шестой части земного шара, создал коммунистический Интернационал и возглавил его борьбу в период первого тура войн и революций. В период второго тура революции и войн, Ленинский Коммунистический Интернационал под руководством Сталина приведет пролетариат всех стран к победе мирового Октября» (тезисы ИККИ).

ПРОФОРГ тов. САНДАКОВ

Профорганизатор Прокопьевского пласта наклонной шахты № 1, т. Сандаков организует социалистическую помощь рабочим — ударникам своего участка.

В первых числах апреля т. Сандаков организовал бригаду страховых делегатов и направил их на квартиру к работнице т. Подабуевой, выяснив причину долговременного невыхода ее на работу.

Данные товарищи установили, что у т. Подабуевой семья очень плохо обеспечена в материальном отношении и сама она больна.

Тов. Сандаков, узнав об этом, посыпал вторично бригаду страховых делегатов, выписывает необходимую сумму денег для приобретения продуктов питания детям и дает им распоряжение, чтобы они купили мануфактуры и отдали в партняжную мастерскую сшить детям белье.

Выяснив то, что дети т. Подабуевой совершенно не имеют обуви т. Сандаков пошел в сапожную мастерскую и дал заказ сшить две пары детских ботинок.

Профорганизатор т. Сандаков, лучше всех других товарищей ему по работе, изучает персонально каждого рабочего своего участка, учитывая их материальное состояние и в нужных случаях оказывает поддержку в виде социалистической помощи.

Пример работы профорганизатора т. Сандакова должен быть достоинием каждого руководителя первичной организации угольщиков.

Итоги данцигских выборов и фашистский террор

Так называется вольный город Данциг — республика под особым управлением Лиги наций, возникшая в 1920 году в результате Версальского договора. Расположен Данциг возле Балтийского моря, граничит с Восточной Пруссиею и Польшей, Данциг — важный промышленный портовый центр.

На основании Версальского договора Данциг принадлежал Германии. По Версальскому договору Польше были предоставлены большие права в Данциге. Польша получала выход в море через Данцигский коридор, а также могла влиять свою экономической жизнью на Данциг.

Немецкие фашисты в Данциге проводят систематическую пропаганду, о возвращении конторы культурным учреждением.

Заведующий горной конторой т. Бородин не борется за превращение конторы в культурное социалистическое учреждение.

Депутатская группа поселкового совета, 9 апреля при обследовании санитарного состояния конторы обнаружила, недопустимые для конторы социалистического предприятия нарушения правил санитарного содержания ее.

Помещение конторы превратилось в кустарную кузницу, в которой никогда не производится побелка и мытье полов.

В таком же виде находится помещение нашего Киселевского радиоузла, который к сожалению не имеет связи ни с одной из организаций рабочего класса.

Корозова, Матвеева.

нии Данцига в состав Германского государства.

7-го апреля 1935 года в Данциге проводились парламентские выборы.

Германские фашисты прияли все меры, чтобы добиться большинства в парламенте и получить тем самым возможность изменить существующую конституцию Данцига, в соответствии с внутренним устройством фашистской Германии.

Во время выборов фашисты проводили специальный террор против революционных элементов, а также и против поляков.

В результате жесточайшего фашистского террора многие избиратели не участвовали в выборах.

По предварительным результатам национал-социалисты получили 44 мандата, социалисты — 12, коммунисты — 2, партия центра — 9, националисты — 3 и поляки — 2.

Эти предварительные результаты Данцигских выборов произвели в Варшаве громадные впечатления.

Варшавских политических кругах ожидают, что национал-социалистам удастся собрать по крайней мере, не менее 70 процентов голосов, которые обеспечили бы большинство в Данцигском парламенте необходимого для пересмотра Данцигской конституции.

Предварительные данные показывают, что национал-социалисты уже собрали около 60 процентов голосов. (Пропуск по телеграфу).

Иностранная печать результаты парламентских выборов расценивает как результат поражения национал-социалистов. (ТАСС).

И. Баевский

Бывший заместитель начальника экспедиции „Челюскина“

ГЕРОИЧЕСКАЯ ГОДОВЩИНА

13 апреля исполняется годовщина спасения челюскинцев. Челюскинская эпопея в феврале — апреле прошлого года привлекла внимание не только рабочих и колхозников Советского союза, но и широчайших масс всего мира.

Сотни челюскинцев, сотни советских граждан после трагической гибели корабля очутились на льду. Среди челюскинцев были женщины, дети, слабые. Что делать?

Линия поведения челюскинцев быстро определилась. Ведущей мыслью во всех их планах, решениях и поступках было одно: забота не только о спасении всего коллектива, но и о достоинстве своей родной советской страны. В труднейших условиях, в которых челюскинцы оказались, они поставили перед собой задачу — показать трудящимся всего мира высокий

уровень организованности и мужества людей, воспитанных советской страной. Даже на дрейфующих льдах челюскинцы чувствовали себя частью всего героического коллектива, строящего социалистическое общество.

Опыт многих арктических походов показывал, что до берегов могут дойти лишь 20-25 процентов наиболее сильных и выносливых участников экспедиции, остальные погибнут на трудном пути по торосистым и дрейфующим льдам. Значит, итти пешком всем лагерем нельзя. Отсюда простой вывод всем вместе ждать разворота спасательных мероприятий.

И лагерь Шмидта показал редкий пример товарищеской спайки, организованности и мужества. Не было ни одной попытки иного решения этого вопроса. Своей организа-

цией, мужеством и верой в свою страну челюскинцы лишний раз показали перед всем миром, что социалистическое общество воспитывает в своих гражданах прекрасные качества, достойные нашей великой социалистической родины.

Шестьдесят дней провели челюскинцы на льдине. Напряженным трудом они обеспечивали устройство ледовых аэродромов для приема идущих к ним самолетов. Свободные от работы вечерние часы они проводили на лекциях по диалектике, докладах и беседах, за чтением Пушкина, за игрой в шахматы, за составлением и перепиской стенной газеты, за продумыванием плана коллективной книги.

Большевистская спайка, организованность и дисциплина, безграничное доверие, любовь и уважение всего коллектива к своему руководителю товарищу Шмидту и партийной организации — этим был крепок лагерь челюскинцев. Товарищеская внимательность, дружеская заботливость о каждом члене коллектива, братская предупредительность и готовность каждого к необходимой жертве для других — вот качества,

свойственные всем обитателям лагеря.

Вся наша великая страна поднялась на помощь челюскинцам. Фабрики, заводы, железные дороги с предельной быстрой строили, ремонтировали, отгружали, перевозили все необходимые для спасения челюскинцев средства. Лучшие, заслуженные летчики страны требовали, чтобы их послали спасать челюскинцев. Ближайший соратник товарища Шмидта, ныне покойный товарищ Куйбышев, возглавил правительенную комиссию по спасению. Всю работу по спасению челюскинцев направлял сам товарищ Сталин.

Начались тревожные дни тяжелых полетов. Тремя колоннами двигались славные летчики. Сквозь пургу и мятежи, в жестокие морозы и туманы, без посадочных площадок по пути, ежесекундно рискуя жизнью, стремились они к Чукотке, в лагерь Шмидта. На них Советское правительство возложило почетную задачу. И они делали все, что бы с честью ее выполнить, чтобы своим подвигом оправдать доверие всей страны.

Вся советская страна, весь

мир были потрясены в память дни 10, 11, 12 и 13 апреля прошлого года. Большая вистская выдержка и смелость дали свои результаты: 13 апреля последние члены покинули льдину, и лагерь Шмидта не стало.

Челюскинская эпопея и подвиги героев — летчиков были ценнейшим вкладом в историю социалистического строительства. Трагедия гибели «Челюскина» превратилась в триумф Советского союза. Достоинство нашей великой родины, нашего героического рабочего класса, великолепной ленинской партии большевиков, руководимых великим вождем трудящихся Сталиным, было поднято на новую высоту перед лицом изумленного мира.

Тысячи и миллионы новых людей уже вырастила и воспитала страна строящегося социализма. Нет подвига, на который не были бы способны эти миллионы, когда ставят вопрос о здравии нашей родины, о ее достоинстве. По руку этому служат подвиги рабочих на заводах, рудниках, в шахтах, подвиги колхозников на социалистических полях, подвиги красноармейцев, подвиги челюскинцев и летчиков — героев Советского союза.

Зам. редактора ЧИЧИНДАЕВ